

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI COSTEȘTI
JUDEȚUL VĂLCEA
RAPORT
DE ACTIVITATE PE ANUL 2018

Subsemnatul Pavel Bogdan, am fost ales în anul 2016 consilier în cadrul Consiliului Local Costești pe listele electorale ale PNL.

Am fost ales membru al Comisiei Economice din care mai fac parte domnii Borăscu Vasile, Enescu Ilie, Stănescu Nicolae și Stoican Ion din partea PSD.

Am asigurat prezența la toate ședințele ordinare și extraordinare, în urma cărora, pe baza dezbaterilor, au fost adoptate diferite hotărâri de consiliu.

În timpul ședințelor am avut cuvântul, iar prin punctul meu de vedere am propus aprobarea, modificarea sau completarea proiectelor de hotărâre.

Am avut numeroase întâlniri cu cetățenii din satele comunei, și am transmis cât mai explicit proiectele consiliului local, preluând de fiecare dată propunerile acestora, pe care le-am transmis consiliului local.

Am fost de acord cu majoritatea proiectelor de hotărâri și am contribuit cu priceperea și buna mea credință la rezolvarea tuturor problemelor care ne-au fost deduse spre competență.

Am cuvinte de apreciere la adresa tuturor colaboratorilor, colegi consilieri locali, primar, viceprimar și funcționari publici din aparatul de specialitate al primarului comunei.

Am participat activ alături de Primarul comunei, domnul Peștereanu Toma Marius și colegii consilieri la organizarea și desfășurarea evenimentelor organizate de ziua comunei și sărbătorirea a 505 de ani de atestare documentară a comunei Costești.

Deasemenea am remarcat că în anul 2018, site-ul primăriei : www.comuna-costesti.ro a fost actualizat, precum și existența numeroaselor date și informații postate pe acest site pe care îl apreciez ca fiind una dintre cele mai bune și mai complete metode de informare în aceștii ani ai informației.

Am ca obiectiv în perioada imediat următoare, să conving cât mai mulți cetățeni să acceseze site-ul primăriei de unde pot fi informați prompt despre activitatea autorităților locale ale comunei noastre.

În concluzie pot spune că am avut o serie de împliniri, dar firește, sunt și unele neajunsuri, pe care va trebui să le soluționăm în perioada următoare a mandatului nostru.

CONSILIER LOCAL,

PAVEL BOGDAN

